



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ
КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ
ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

вул. Солом'янська, 3, м. Київ, 03110, тел./факс. (044) 202-00-43 тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,
E-mail: office@nkrzi.gov.ua, kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, сайт: www.nkrzi.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37994258

від 20.07.2022 р. № 01-1513/172

На № _____ від _____ р.

Президентові України
Володимиру ЗЕЛЕНЬКОМУ
вул. Банкова, 11
м. Київ, 01220

Шановний пане Президенте!

За бездоганну працю, досягнення значних показників у забезпеченні реалізації державної політики у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра, надання послуг поштового зв'язку та з нагоди Дня Незалежності України вносимо подання про присвоєння почесного звання України «Заслужений працівник сфери послуг України» МАЛЬОН Лілії Володимирівні, члену Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.

Додатки: нагородний лист Мальон Л.В. на 5 арк. в 1 прим.;

копія листа-погодження Київської міської військової адміністрації на 1 арк. в 1 прим.

З глибокою повагою

Голова НКЕК

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ





УКРАЇНА

КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 45, 202 74 43, e-mail: kmda@kma.gov.ua

Офіційний портал Києва <https://kyivcity.gov.ua>

E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527

05.07.2022 № 002-345

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

Київська міська військова адміністрація підтримує клопотання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку про присвоєння почесного звання «Заслужений працівник сфер послуг України» МАЛЬОН Лілії Володимирівні, члену Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.

Перший заступник начальника
Київської міської військової
адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Світлана Каменських 202 75 89

НКЕК

№ 5873 від 13.07.2022



Затверджено
Комісією
державних
нагород та
геральдики
при
Президентові
України
від 17 березня 2003
р.

Для службових відміток

Дані картотеки про нагородження

НАГОРОДНИЙ ЛИСТ

для представлення до відзначення
державною нагородою України

1. Прізвище, ім'я, по батькові: **МАЛЬОН Лілія Володимирівна**
2. Посада і місце роботи, служби: член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК) з 15.07.2021
3. Число, місяць, рік і місце народження:
4. Стать: жіноча
5. Національність:
6. Партійність:
7. Освіта: вища,
8. Науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання: не має
9. Які має державні нагороди України, дата нагородження: не має
10. Домашня адреса:
11. Службова адреса: м. Київ, вул. Солом'янська, 3, тел. 044-202-00-03
12. Загальний стаж:
Стаж роботи у даному колективі: 11 м. 9 д. (станом на 23.06.2022)
13. Характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи

Мальон Лілія Володимирівна розпочала свій трудовий шлях провідним спеціалістом відділу забезпечення міжнародної діяльності Управління з міжнародних питань Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (НКРЗІ) і до 2019 року працювала в НКРЗІ у підрозділах, відповідальних за міжнародне співробітництво та європейську інтеграцію, обіймаючи посади від провідного спеціаліста до керівника підрозділу, після чого з 2019 року по 2021 рік була радницею Голови НКРЗІ (на громадських засадах).

У 2020-2021 роках Лілія Володимирівна перебувала на посаді заступника директора з стратегії та маркетингу установи «Агенція регіонального розвитку Київської області», водночас була національним експертом з питань електронних комунікацій та цифровізації в проєктах технічної допомоги ЄС.

У червні 2021 року Указом Президента України Мальон Лілія Володимирівна призначена членом НКРЗІ, роботу на відповідній посаді розпочала з 15.07.2021. З лютого 2022 року вона продовжує здійснювати свої повноваження на посаді члена НКЕК відповідно до пункту 5 розділу III «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку».

За час роботи Лілія Володимирівна проявила себе ініціативним керівником зі стратегічним баченням, вираженим лідерством, вмінням вирішувати складні проблеми, здатним згуртовувати колектив для вирішення завдань, поставлених перед регуляторним органом; керівником, якому притаманні послідовність та результативність, вимогливість та тактовність, розсудливість та вміння дослухатися до думки колег, прогресивність.

Так, за результатами відповідної роботи та безпосередньої участі в ній Лілії Володимирівни у короткі строки забезпечено:

вжиття заходів, спрямованих на підтримку українських громадян, які були змушені покинути Україну і перебувають на території ЄС, шляхом отримання доступних послуг міжнародного роумінгу та міжнародних дзвінків в Україну без надмірних витрат (відповідні заходи зокрема включають:

безкоштовні міжнародні дзвінки в Україну; суттєво знижену або відсутню плату за послуги міжнародного роумінгу; роздачу SIM-карток українцям, які вимушено прибувають на територію держав-членів ЄС; безкоштовний Wi-Fi у таборах для біженців та ін.). З метою підтримки вказаних заходів, їхньої стійкості та певної тривалості в часі, за підтримки Європейської Комісії і Європейського Парламенту та за безпосередньої участі Мальон Л.В., 08.04.2022 підписано Спільну заяву українських та європейських операторів мобільного зв'язку щодо заходів з підтримки українців, які вимушено перебувають на території ЄС. Головна мета документа – застосування скоординованого підходу операторів обох сторін (добровільне зниження оптових тарифів (такс) на послуги роумінгу та послуги термінації (завершення) міжнародних дзвінків на підставі комерційних угод) на підтримку українських біженців, щоб допомогти їм підтримувати зв'язок на території ЄС з родиною та друзями вдома без надмірних витрат. Спільно з Європейською Комісією, Органом європейських регуляторів електронних комунікацій (BEREC) продовжується робота щодо долучення ще більшої кількості європейських операторів до Спільної заяви та моніторингу реалізації досягнутих домовленостей;

скасування або суттєве зниження поштовими операторами держав-членів ЄС плати за пересилання в Україну посилок, у тому числі окремих поштових відправлень, що містять медикаменти та гуманітарну допомогу. Результату досягнуто, зокрема, завдяки залученню підтримки з боку Групи європейських регуляторів поштових послуг (ERGP) та національних регуляторних органів у сфері поштового зв'язку держав-членів ЄС;

Крім того, Мальон Л.В. було зніційовано та організовано здійснення комплексу заходів, спрямованих на участь («членство» без права голосу) НКЕК в BEREC, та підтримку цієї ініціативи з боку Європейської Комісії та національних регуляторних органів у сфері електронних комунікацій держав-членів ЄС. Участь НКЕК в BEREC – це один з практичних кроків інтеграції України в Єдиний цифровий ринок ЄС, практичної імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, також важливий у контексті набуття Україною статусу країни-кандидата на членство в ЄС. Відповідне рішення прийнято Європейською Комісією 07.06.2022. А вже 09.06.2022 забезпечено участь керівництва НКЕК, включаючи Мальон Л.В., у 51-му Пленарному засіданні BEREC.

З метою наближення законодавства України до законодавства ЄС, зокрема імплементації положень Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11.12.2018 про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій, Мальон Лілією Володимирівною здійснювалася інтенсивна робота над проектом Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку», у тому числі – взаємодія з європейськими експертами щодо напрацювання прогресивних положень закону, який прийнятий 16.12.2021 та набрав чинності 13.02.2022. Вказаний закон неодноразово відзначався європейською стороною як один з ключових елементів інтеграції України до Єдиного цифрового ринку ЄС, а його прийняття відзначалося як досягнутий Україною прогрес у галузі електронних комунікацій.

Вагомим є внесок Мальон Л.В. у забезпечення запуску і керівництво (від імені НКЕК як одного із бенефіціарів) проектом технічної допомоги ЄС «Підтримка цифрової політики України», метою якого є підтримка у підготовці, прийнятті, імплементації та забезпеченні виконання законодавства та державної політики у сфері цифрової економіки відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС/DCFTA та стратегії інтеграції України до Єдиного цифрового ринку ЄС, а також покращенні адміністративного потенціалу у формуванні, прийнятті та подальшому дотриманні політики у сфері цифрової економіки.

Кандидатура Мальон Лілії Володимирівни висунута до нагородження гласно за місцем її роботи на засіданні НКЕК (рішення НКЕК від 22.06.2022 № 83).

Представляється до присвоєння почесного звання України «Заслужений працівник сфери послуг України».



Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

23 червня 2022 року